CLICKSHARE 개인 정보 보호 정책

본 개인 정보 보호 정책은, 벨기에 법에 따라 설립된 상장 유한책임회사이며, 등록된 사무소 주소가 President Kennedypark 35, 8500 Kortrijk, Belgium 인 바코(Barco NV) ("바코")가 만든 모바일 장치용 소프트웨어 어플리케이션인 ClickShare("어플리케이션")를 귀하가 사용하는 경우에 적용됩니다. 본 어플리케이션은 iOS 및 안드로이드 장치의 사용자들이 랩톱에서 사용되는 USB 기반의 ClickShare Button 버튼과 동일한 방식으로 pdf, jpeg 이미지 또는 문서를 중앙 회의실 스크린에 쉽게 공유하고, 주석을 달며, 저장할 수 있도록 해줍니다.

본 개인 정보 보호 정책은 개인 정보의 처리를 필요로 하는 본 어플리케이션의 신기능이 도입되는 등의 경우에 변경될 수 있습니다. 따라서 당사는 정기적으로 본 개인 정보 보호 정책을 확인하실 것을 권합니다. 주요 변경 사항은 앱스토어의 릴리스 노트를 통해 발표됩니다.

- 이 개인 정보 보호 정책은 언제 적용될까요?
- 귀하의 개인 정보 처리를 책임지는 사람은 누구일까요?
- 당사가 귀하의 개인 정보를 처리하는 목적은 무엇일까요?
- 귀하의 개인 정보에 접근할 수 있는 사람은 누구일까요?
- 기타 웹 사이트와 소셜 미디어에 대한 링크는 어떻게 될까요?
- 귀하의 개인 정보는 어떻게 보호될까요?
- 접속, 수정, 또는 이의 제기를 할 수 있는 귀하의 권리를 행사하려면 누구와 연락해야 할까요?

본 버전의 개인 정보 보호 정책은 2018/5/1 에 수정되었습니다.

1. 이 개인 정보 보호 정책은 언제 적용될까요?

본 개인 정보 보호 정책은 어플리케이션을 통해 개인 정보를 처리할 때 적용됩니다.

2. 귀하의 개인 정보 처리를 책임지는 사람은 누구일까요?

귀하의 개인 정보 처리를 책임지는 당사자는 바코입니다(연락처 세부 사항은 위에 기재되어 있습니다). 등록된 사무소 주소가 Taiwan, New Taipei City 220, Banqiao Dist., Xinzhan Rd., 33F., No. 16 인 바코주식회사(Barco Ltd.)는 아래에 열거한 목적을 위해 당사의 공동 관리자 역할을 합니다.

바코는 귀하의 개인 정보 처리와 관련된 질문이나 요청을 받고 이를 처리할 DPO(Data Protection Officer)를 임명했습니다. DPO 의 연락처 세부정보는 본 개인 정보 보호 정책 8 번에서 확인할 수 있습니다.

3. 당사가 귀하의 개인 정보를 처리하는 목적은 무엇일까요?

• 본 어플리케이션의 다운로드, 공급 및 사용

당사는 귀하가 본 어플리케이션을 다운로드하고 사용할 때 귀하의 개인 정보를 처리합니다. 이러한 목적을 위해 당사는 귀하의 성명, 이메일 주소 및 귀하의 사진과 같은 데이터를 처리할 수 있습니다.

당사는 또한 귀하의 하드웨어 모델, 운영체제 버전, 고유식별코드(unique device identifiers), 모바일 네트워크 정보 등의 장치의 고유 정보를 수집합니다.

이러한 정보는 귀하가 본 어플리케이션을 사용하는 동안 서비스를 제공하는, 바코와 귀하의 계약 이행을 근거로 처리됩니다.

당사는 귀하가 본 어플리케이션을 사용하는 한 이러한 개인 정보에 접속할 수 있지만, 이를 당사의 서버에 저장하지는 않습니다.

b) 어플리케이션의 개선

당사는 본 제품 및 바코가 귀하에게 제공하는 서비스를 더욱 개선하기 위해 귀하의 개인 정보를 처리합니다.

이를 위해 당사는 <u>장치에 고유한 정보</u>,예를 들어 귀하의 하드웨어 모델, 운영체제 버전, <u>고유 식별코드(unique device identifiers)</u>, 및 모바일 네트워크 정보 등을 처리할 수 있습니다.

바코는 본 어플리케이션 사용을 깊이 이해하려는 정당한 관심에 따라 자사의 어플리케이션을 개선(예컨대, 버그해결)하기 위해 이러한 데이터를 처리하지만, 이를 저장하지는 않습니다.

4. 귀하의 개인 정보에 접근할 수 있는 사람은 누구일까요?

바코는 등록된 사무소 주소가 Taiwan, New Taipei City 220, Banqiao Dist., Xinzhan Rd., 33F., No. 16 인 바코주식회사(Barco Ltd.)를 포함해(이에 국한하지 않음) 바코 그룹에 속한 기타 회사와 귀하의 정보를 공유할 수 있습니다. 바코와 바코 주식회사는 유럽위원회 결정(Commission Decision) C(2004)5721 을 따르는 표준 계약(Standard Contractual Clauses)을 체결하였습니다.

바코는 귀하의 데이터 보호를 위해 항상 적절하고 충분한 수준의 보호를 하기 위해 노력하고 있습니다. 유럽 경제 공동체 밖으로 개인 정보 이전과 관련하여 질문 또는 더 많은 정보가 필요한 경우, dataprotection@barco.com 으로 이메일을 보내주십시오.

법이나 법원의 명령에 따르는 경우를 제외하고, 개인 정보는 기타 당사자들에게 제공되지 않습니다.

5. 기타 웹 사이트와 소셜 미디어에 대한 링크는 어떻게 될까요?

본 어플리케이션은 기타 회사 또는 소셜 미디어가 제공하는 기타 웹 사이트에 대한 참조 자료(예컨대, 하이퍼링크를 통해)를 포함할 수 있습니다. 바코는 이러한 웹 사이트를 통한 개인 정보 처리에 대해 책임지지 않습니다. 또한 본 개인 정보 보호 정책은 이러한 웹 사이트에 적용되지 않습니다.

만약 귀하가 어플리케이션의 내용을 소셜 미디어를 통해 공유하는 경우, 귀하의 개인 정보를 해당 소셜 미디어 방문자들이 볼 수 있습니다. 바코는 이러한 소셜 미디어를 통한 개인 정보 처리에 대해 책임지지 않습니다. 또한 본 개인 정보 보호 정책은 이러한 소셜 미디어에 적용되지 않습니다.

6. 귀하의 개인 데이터를 얼마나 오랫동안 보관합니까?

바코는 법률에 근거하여 더 오랜 기간동안 보존 기간이 필요할 경우, 또는 법률이 허용하는 경우를 제외하고, 이 개인 정보 보호 정책에 기술된 목적을 달성하는 데 필요한 기간 동안 개인 정보를 보유합니다.

법률적 보존 기간이 적용되지 않은 경우에는, 바코는 적어도 귀하와 계약 관계에 있는 동안, 귀하의 데이터를 처리하고자 합니다.

7. 귀하의 개인 정보는 어떻게 보호될까요?

바코는 데이터의 성격과 관련하여 특별한 액세스 권한을 갖고, 제한된 수의 사용자만이 접근할 수 있는 방화벽 및 보안 서버와 같은 기술적 및 조직적 수단을 통해 개인 데이터를 보호하기 위해 노력합니다.

이러한 조치에도 불구하고, 특히 보안이 되지 않거나 공용 네트워크를 통해 접속할 경우, 개인 데이터를 저장 및/또는 공유 할 경우에는, 특별히주의를 기울여야 합니다.

8. 귀하의 권리를 행사하려면 누구와 연락해야 할까요?

귀하는 개인정보 접근권, 부정확한 개인 정보를 수정할 권리, 개인정보를 제거 또는 제한할 권리, 데이터 이동에 대한 권리, 프로파일링의 대상이 되지 않을 권리 및 데이터 처리에 이의를 제기할 권리 등과 같이 개인 정보와 관련하여 여러 가지 권리를 가지고 있습니다. 이러한 권리 중 일부는 매우 특정한 범위를 가지며 특별한 조건이나 예외가 적용됩니다. 귀하의 개인 정보 처리 관련 질문이나 요청 사항은 DPO 에 문의하십시오(dataprotection@barco.com).

귀하의 요청을 이메일을 이용해 <u>dataprotection@barco.com</u>로 보내거나, 아래의 주소로 일반 우편을 보낼수 있습니다. 바코는 귀하의 신원이 증명되지 않는 경우 귀하의 요청을 처리할 수 없습니다.

귀하는 주로 거주하는 거주지의 관할 당국에게 침해를 받는 근무처 또는 장소에 대하여 불만을 제기할 권리가 있습니다. 벨기에 데이터 보호국은 벨기에의 감독 기관이며 commission@privacycommission.be 로 연락할 수 있습니다.

신청 또는 본 개인 정보 보호 정책에 대하여 추가 질문이나 불만 사항이 있을 경우, 언제든지 연락주십시오.

- 이메일 주소: dataprotection@barco.com
- 전화번호 +32 56 26 2215
- 우편 Barco - Data Protection Officer Beneluxpark 21 8500 Kortrijk, Belgium